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1.-   Según el  Reglamento 528/2012,  del Parlamento y del Consejo,  de 22 de mayo de 2012,
relativo a la comercialización y el uso de los biocidas, ¿cuántos tipos de biocidas hay?

a) 22 tipos
b) 10 tipos
c) 25 tipos
d) No se clasifican por tipos

2.- Una empresa de D.D.D. debe:

a) Darse de alta en el Registro oficial de establecimientos y servicios biocidas R.O.E.S.B.
b) Darse de alta en el Registro oficial de establecimientos y servicios biocidas R.O.E.S.B. y 

en la Consellería de Medio Rural
c) Darse de alta en el Registro oficial de establecimientos y servicios biocidas R.O.E.S.B. y 

en el Instituto Nacional de Toxicología
d) Darse de alta en el Registro oficial de establecimientos y servicios biocidas 

R.O.E.S.B. y como Pequeño productor de residuos

3.-  Según el Reglamento (UE) 528/2012, se consideran otros biocidas distintos de plaguicidas,
uno de los siguientes:

a) Avicidas
b) Productos antiincrustantes
c) Repelentes
d) Ninguna es correcta

4.-    El término ADR hace referencia al acuerdo europeo sobre:

a) El transporte de mercancías peligrosas por carretera
b) El transporte de mercancías peligrosas por aire
c) El transporte de mercancías perecederas
d) El transporte de mercancías frágiles

5.-  Si  hacemos un corte  transversal  a un tronco,  ¿puedes nombrar  en orden,  desde la  capa
exterior a la interna, las zonas que lo componen?

a) Corteza, Albura, Cambium, Duramen y Médula
b) Corteza, Cambium ,Albura, Duramen y Médula
c) Corteza, Cambium ,Duramen, Albura, y Médula
d) Corteza, Albura, Duramen, Cambium,  y Médula

6.-  En  un  mueble  infectado  por  la  carcoma  común  (Anobium  punctatun)  el  causante  de  la
formación de galerías es:

a) El huevo
b) La larva
c) La pupa
d) El individuo adulto 



7.- ¿Quién tiene que clasificar un biocida?

a) El Ministro de Sanidad
b) El fabricante
c) La empresa de control de plagas que lo aplicará
d) La  Comisión  Europea  creada  para  clasificar  todos  los  productos  químicoa  que  se

comercializan

8.-   ¿Cuál  de  las  siguientes  situaciones  propicia  la  proliferación  de  legionela  en  un  circuito
hidráulico?

a) Las incrustaciones calcáreas
b) Las variaciones de la temperatura del agua a lo largo del circuito
c) El estancamiento del agua en determinadas zonas
d) Todas las anteriores la propician

9.- Cuál no es una competencia de los delegados de prevención

a) Promover y fomentar la cooperación de los trabajadores
b) Elegir los recursos preventivos de la empresa
c) Vigilar y controlar el cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos laborales
d) Colaborar con la dirección de la empresa en la mejora de la acción preventiva

10.- La concentración de fluoruro de sulfurilo en un almacén se mide y el resultado es 4 ppm

a) No estamos incumpliendo la ley de prevención de riesgos laborales, porque la VLAED para
el fluoruro de sulfurilo es 5 ppm

b) No hace falta que nos pongamos EPIs porque la concentración ambiental es inferior al
VLAED marcado por el Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo

c) No hace falta que nos pongamos EPIs porque el Instituto Nacional de Seguridad e Higiene
en el Trabajo no tiene marcado ningún valor  VLAED para dicho producto

d) Deberíamos  tener  puesto  un  equipo  de  protección  individual  porque,  aunque  la
VLAED  sea  de  5  ppm,  el  fabricante  nos  dice  que  no  debemos  exponernos  a
concentraciones superiores a 3 ppm

11.-  Un  tratamiento  de  desinsectación  de  un  motor  con  cableado  eléctrico  debe  realizarse
mediante la técnica de:

a) Pulverización
b) Espolvoreo
c) Nebulización
d) Pincelación

12.-  En  el  puesto  de  trabajo,  los  productos  químicos  se  pueden  encontrar  de  las  siguientes
formas:

a) Polvo, humo, gases, nieblas, aerosoles
b) Polvo, humo, gases, nieblas, aerosoles, partículas y vapores
c) Polvo, humo y gases
d) Polvo, humo y vapores



13.- Cuál de los siguientes reales decretos corresponde al almacenamiento de productos químicos
y a sus instrucciones técnicas complementarias

a) RD 3349/1983  de 20 de noviembre
b) RD 656/2017 de 23 de junio
c) RD 379/2001 de 6 de abril
d) RD 485/1997 de 14 de abril

14.- Los plaguicidas pueden clasificarse según su tipo en:

a) Específicos o selectivos
b) Sistémicos, translaminares y de contacto
c) Industria alimentaria, ambiental, doméstico, ganadero e higiene personal
d) a y b son correctas

15.- El número de clases de peligro según el actual Reglamento (CE 1272/2008) CLP son:

a) 22
b) 26
c) 28
d) 30

16.-  El colecalciferol es:

a) Un producto rodenticida biocida con acción anticoagulante
b) Un producto rodenticida biocida con acción no anticoagulante
c) Un producto biocida con acción desinfectante y alguicida
d) Un producto biocida utilizado como conservante de productos envasados

17.- La desinsectación, mediante técnicas de nebulización “tipo jet”, permite conseguir un tamaño
de gota:

a) De 50 a 100 micras
b) De 0,5 a 15 micras
c) De 75 a 125 micras
d) Mayor de 125 micras

18.-  Cómo realizarías la limpieza y desinfección química de una piscina de recirculación de uso
colectivo, en caso de brote

a) 100 mg/l de cloro durante 3 horas
b) 15 mg/l de cloro o bromo durante 4 horas
c) 15 mg/l de cloro durante 24 horas
d) 5 mg/l de cloro o bromo durante 4 horas

19.-  ¿Cuál  es  el  RD que  traspuso  a  nuestra  legislación,  la  directiva  europea  sobre  biocidas
98/8/CE?

a) RD 1311/2012
b) RD 1054/2002
c) RD 830/2010
d) RD 865/2003



20.- Los códigos LER son:

a) Códigos numéricos europeos que identifican a un residuo peligroso
b) Códigos alfanuméricos europeos que identifican a un residuo peligroso
c) Códigos numéricos universales que identifican a todo tipo de residuos: peligrosos y no

peligrosos
d) Códigos numéricos europeos que identifican residuos peligrosos y no peligrosos

21.-  Según la normativa vigente, la inscripción en el R.O.E.S.B. de la Comunidad Autónoma de
Galicia, es válido para:

a) 2 años
b) 5 años
c) 10 años
d) Indefinido

22.- Los filtros de los equipos de protección respiratoria:
a) Deben ser de categoría XI
b) Deben ser de categoría F2
c) Deben ser de categoría P+
d) Deben ser de categoría P3

23.- La enfermedad de Weil producida por leishmania se asocia a:

a) Las esporas de hongos.
b) Los protozoos
c) La picadura de determinados mosquitos
d) La orina de las ratas

24.- Es competencia de la Consellería de Sanidad, según R.D. 255/2003, del 28 de Febrero:

a) Las funciones de vigilancia, inspección y control en los establecimientos y servicios
biocidas de su territorio

b) El transporte de productos biocidas y del instrumental para su aplicación
c) Las gestiones de eliminación de residuos
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

25.-  La densidad de población de una especie a partir de la cual su presencia se considera un
riesgo para la salud, se denomina:

a) Límite de resilencia
b) Punto crítico de control
c) Umbral de tolerancia
d) Límite permisible

26.- ¿Qué especie es, por regla general, más resistente al ataque de termitas?

a) El fresno
b) El pino insigne
c) El chopo
d) El cedro



27.- Las larvas de las pulgas son parásitos:

a) Sí
b) No
c) Solo cuando son adultas
d) Solo cuando ponen huevos

28.- ¿Qué significa el siguiente pictograma?  

a) Sensibilidad cutánea
b) Toxicidad aguda
c) Irritación de las vías respiratorias
d) Todas son correctas

29.- Uno de los objetivos principales del nuevo Reglamento CE 1907/2006 REACH es garantizar
un elevado nivel de salud de los trabajadores.

a) Verdadero
b) Solo en caso del uso de fitosanitarios
c) No es un objetivo del REACH si no del CLP
d) Ninguna es correcta

30.- En toda instalación que acumule agua y pueda producir un aerosol, generalmente se deben
contemplar los siguientes elementos:

a) Aporte de agua
b) Distribución y recirculación del agua
c) Elementos de aerosolización
d) Todas son correctas

RESERVA

31.-  En la elección de los EPIs indica el más importante:

a) Escoger los que tengan mayor durabilidad
b) Escoger aquellos que ofrezcan una protección más completa
c) Escoger diferentes modelos para disminuir la probabilidad de riesgo en el caso de un error
d) Todas

32.- Indica cual no es una fórmula válida de gestión de prevención de la empresa:

a) Servicio propio
b) Trabajadores delegados
c) Servicio ajeno
d) Servicio mancomunado

33.- Con respecto a los desinfectantes es cierto que:

a) Deben actuar al menos 15 minutos
b) Su efecto principal es bacteriostático
c) Se suelen utilizar asociando dos o más productos
d) Todas son correctas



34.- ¿Para qué tipo de organismos deteriorantes de la madera es más apropiada la fumigación?

a) Para termitas
b) Para insectos de ciclo ovárico
c) Para hongos cromógenos
d) Para hongos de tipo azulado
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